



ishwarerain.org

ঈশ্বরের আইন: সিরিজের সারাংশ

ঈশ্বরের আইন: প্রেম ও ন্যায়ের সাক্ষ্য

ঈশ্বরের আইন তাঁর প্রেম ও ন্যায়ের সাক্ষ্য হিসেবে দাঁড়িয়ে আছে, যা কেবলমাত্র ঐশ্বরিক আদেশের একটি সেট হিসেবে ধারণার থেকে অনেক উপরে। এটি মানবজাতির পুনরুদ্ধারের জন্য একটি পথপ্রদর্শক প্রদান করে, যারা তাদের সৃষ্টিকর্তার উদ্দেশ্য করা পাপমুক্ত অবস্থায় ফিরে যেতে চায় তাদের পথ দেখায়। প্রতিটি আদেশ স্পষ্ট এবং অটল, বিদ্রোহী আত্মাদের সমন্বয় করতে এবং তাদের ঈশ্বরের নিখুঁত ইচ্ছার সাথে সম্প্রীতি আনতে রচিত।

আনুগত্যের প্রয়োজনীয়তা

আইনের প্রতি আনুগত্য কারো উপর জোর করে চাপানো হয় না, তবুও এটি পরিগ্রাণের জন্য একটি পরম প্রয়োজনীয়তা—যে কেউ জেনেশুনে এবং ইচ্ছাকৃতভাবে অবাধ্যতা করে সে সৃষ্টিকর্তার সাথে পুনর্মিলিত বা সমন্বিত হতে পারে না। পিতা ইচ্ছাকৃতভাবে তাঁর আইনের অবাধ্য ব্যক্তিকে পুত্রের প্রায়শ্চিত্তমূলক বলিদানের সুবিধা পেতে পাঠাবেন না। কেবলমাত্র যারা বিশ্বস্তভাবে তাঁর আদেশগুলি অনুসরণ করতে চায় তারাই যিশুর সাথে ক্ষমা ও পরিগ্রাণের জন্য একত্রিত হবে।

সত্য ভাগ করার দায়িত্ব

আইনের সত্যগুলি ভাগ করা নম্রতা ও শ্রদ্ধার দাবি করে, কারণ এটি তাদের সজ্জিত করে যারা ঈশ্বরের নির্দেশিকার সাথে তাদের জীবনকে সামঞ্জস্য করতে ইচ্ছুক। এই সিরিজটি শতাব্দীপ্রাচীন ব্রান্ত শিক্ষা থেকে মুক্তি এবং সৃষ্টিকর্তার সাথে সম্প্রীতিতে বসবাসের গভীর আধ্যাত্মিক, মানসিক এবং শারীরিক সুবিধা অনুভব করার আনন্দ প্রদান করে।

বোঝার পরিবর্তন পরীক্ষা করা

এই অধ্যয়নগুলি যিশু ও তাঁর প্রেরিতদের মেসিয়ানিক ইহুদি ধর্ম—যেখানে আইন কেন্দ্রীয় ছিল—থেকে আধুনিক খ্রিস্টধর্মে রূপান্তর অন্বেষণ করবে, যেখানে আনুগত্য প্রায়শই খ্রিস্টের প্রত্যাখ্যান হিসেবে ভুল বোঝা হয়। এই পরিবর্তন, পুরাতন নিয়ম বা যিশুর বাণী দ্বারা সমর্থিত নয়, ঈশ্বরের আদেশগুলির ব্যাপক অবহেলার দিকে নিয়ে গেছে, যার মধ্যে রয়েছে [সাক্ষাৎ](#), [সুল্লাত](#), [খাদ্য আইন](#), এবং অন্যান্য।

ঈশ্বরের শুদ্ধ আইনে ফিরে আসার আহ্বান

শাস্ত্রের আলোকে এই আদেশগুলি সম্বোধন করে, [র্যাভিনিক ঐতিহ্য](#) এবং সেমিনারিগুলির মধ্যে প্রতিষ্ঠিত ধর্মতাত্ত্বিক সম্মতির চক্রের প্রভাব থেকে মুক্ত—যেখানে পুরোহিতরা ভিড়কে খুশি করতে এবং তাদের জীবিকা নিশ্চিত করতে পূর্বকল্পিত এবং প্রশ্নাভীত ব্যাখ্যা উত্তরাধিকারসূত্রে গ্রহণ করে—এই সিরিজটি ঈশ্বরের শুদ্ধ ও চিরন্তন আইনে ফিরে আসার আহ্বান জানায়। সৃষ্টিকর্তার আইনের প্রতি আনুগত্য কখনোই কর্মজীবনের উন্নতি বা চাকরির নিরাপত্তার বিষয়ে পরিণত হওয়া উচিত নয়। এটি সত্য বিশ্বাস ও সৃষ্টিকর্তার প্রতি ভক্তির একটি প্রয়োজনীয় প্রকাশ, যা খ্রিস্ট, ঈশ্বরের পুত্রের মাধ্যমে চিরন্তন জীবনের দিকে নিয়ে যায়।